

**AGJENCIA E MBROJTJES SË KONSUMATORIT**

Drejtuar: Operatorit Ekonomik “INERTI” sh.p.k  
Adrese: Elbasan Gramsh GRAMSH L. SPORTI

Procedura e prokurimit/lotit: “Procedurë e hapur”. Numri i procedurës / referenca e Lotit: Përshkrimi i shkurtër i kontratës: Ref-60538-02-27-2023, “Shtëpiza strehimi për kafshët endacakë”. Kohëzgjatja e kontratës ose afati për zbatimin e saj: 20 (njëzet) ditë kalendarike nga data e lidhjes së kontratës.

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike Buletini Nr. 21 datë 6 Mars 2023.

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

1. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “T & XH” shpk me Nuis: L72121504I

Çmimi total i ofertës pa TVSH = 19,940,000 (nëntëmbëdhjetë milion e nëntëqind e dyzet mijë) lekë. Çmimi total i ofertës me TVSH = 23,928,000.00 (njëzet e tre milion e nëntëqind e njëzet e tetë mijë) lekë.

2. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “INERTI” shpk me Nuis: J66926804L

Çmimi total i ofertës pa TVSH = 28,033,284 (njëzet e tetë milion e tridhjetë e tre mijë e dyqind e tetëdhjetë e katër) lekë. Çmimi total i ofertës me TVSH = 33,639,940.8 (tridhjetë e tre milion e gjashtëqind e tridhjetë e nëntë mijë e nëntëqind e dyzet pikë tetë) lekë.

3. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “3A PROFILE” shpk me Nuis: K71704022V

Çmimi total i ofertës pa TVSH = 22,557,500 (njëzet e dy milion e pesëqind e pesëdhjetë e shtatë mijë e pesëqind) lekë. Çmimi total i ofertës me TVSH = 27,069,000.00 (njëzet e shtatë milion e gjashtëdhjetë e nëntë mijë) lekë.

4. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “BE-IS” shpk me Nuis: K71412003A

Çmimi total i ofertës pa TVSH = 21,949,400 (njëzet e një milion e nëntëqind e dyzet e nëntë mijë e katërqind) lekë. Çmimi total i ofertës me TVSH = 26,339,280.00 (njëzet e gjashtë milion e treqind e tridhjetë e nëntë mijë e dyqind e tetëdhjetë) lekë.

5. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “GERARD -A” shpk me Nuis: L12407005L

Çmimi total i ofertës pa TVSH = 21,735,000 (njëzet e një milion e shtatëqind e tridhjetë e pesë mijë) lekë. Çmimi total i ofertës me TVSH = 26,082,000.00 (njëzet e gjashtë milion e tetëdhjetë e dymijë) lekë.

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:

1. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “GERARD -A” shpk me Nuis: L12407005L

- Operatori ekonomik “GERARD –A” nuk ploteson Piken 1, germa ç, të Kriteret e përgjithshme të përzgjedhjes/ kualifikimit, ku kërkohet që Ofertuesi deklaron: “Personi (personat) që veprojnë si anëtar i organit administrativ, drejtori ose mbikëqyrësi, aksioneri ose ortaku, ose që

ka fuqi përfaqësuese, vendimmarrëse ose kontrolluese brenda Operatorit Ekonomik, nuk është i dënuar ose nuk ka qenë i dënuar nga një vendimi i gjykatës i formës së prerë për çdo vepër penale, të përcaktuar në nenin 76/1 të LPP-së, pasi në shtojcë Nr. 8 të Formularit Përmbledhës të Vetëdeklarimit nuk është deklaruar informacioni i kërkuar për këtë pikë, cka bie në kundërshtim me të Kriteret e Përgjithshme të Dokumentave Standarte të Tenderit.

- Operatori ekonomik “GERARD –A” nuk ka paraqitur Formularin e Përmbledhës të Vetëdeklarimit për subjektin për të cilin ka deklaruar që do të mbështetet, deklaruar në gërmen B, te shtojcës nr. 8, cka bie në kundërshtim me të Kriteret e Përgjithshme të Dokumentave Standarte të Tenderit.

2. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “T & XH” shpk me Nuis: L72121504I

- Operatori ekonomik “T & XH” nuk plotëson Kriteret e Veçanta të Kualifikimit, Kapaciteti ekonomik dhe financiar pika 2.2.2 pasi me dorezimin e dokumentacioni provues nuk ka paraqitur Vërtetimi për shlyerjen e taksave vendore të parashikuara nga Pushteti Vendor për vitin 2022 ku të përfshihet kësti për periudhën përkatëse të maturuar sipas Ligjit Nr.9632 datë 30.10.2006 “Për sistemin e taksave vendore”, i ndryshuar, cka bie në kundërshtim me Dokumentat Standarte të Tenderit.
- Operatori ekonomik “T & XH” nuk plotëson Kriteret e Veçanta të Kualifikimit, Kapaciteti Kapaciteti teknik pasi me dorezimin e dokumentacioni provues nuk ka paraqitur Vërtetim të lëshuar nga Administrata Tatimore për periudhën e fundit të deklaruar, cka bie në kundërshtim me Dokumentat Standarte të Tenderit.
- Operatori ekonomik “T & XH” nuk plotëson Kriteret e Veçanta të Kualifikimit, Kapaciteti Kapaciteti teknik pasi me dorezimin e dokumentacioni provues nuk ka paraqitur dokumentacionin ligjor të kërkuar për mjetet e deklaruar në Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit.
- Operatori ekonomik nuk plotëson Kriteret e Veçanta të Kualifikimit, Kapaciteti Kapaciteti teknik pasi me dorezimin e dokumentacioni provues nuk ka paraqitur Vërtetim që konfirmon shlyerjen e të gjitha detyrimeve të maturuara të energjisë elektrike të kontratave të energjisë që ka operatori ekonomik që është i regjistruar në Shqipëri, cka bie në kundërshtim me Dokumentat Standarte të Tenderit.
- Operatori ekonomik “T & XH” nuk ka dorëzuar dokumentat provuese të parashikuara në shkronjat “a”, “b”, “d”, “dh”, “e”, “h”, “i”, “j” të pikës 2 të nenit 26, cka bie në kundërshtim me Dokumentat Standarte të Tenderit si gjithë dokumentacioni i paraqitur është fotokopje me ngjyra dhe jo origjinale ose kopje të noterizuara sic është kërkuar në Dokumentat Standarte të Tenderit.

3. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “BE-IS” shpk me Nuis: K71412003A

- Operatori ekonomik “BE-IS” shpk nuk plotëson Kriteret e Veçanta të Kualifikimit, Kapaciteti Kapaciteti teknik pika 2.3.7 germa b) kur kerkohet: Për mjetet e deklaruar me qera duhet të paraqitet: a) kontrata përkatëse noteriale e qerasë b) dokumenti që verteton regjistrimin e tij (akti i pronësisë) c) leje qarkullimi; ç) certifikaten e kontrollit teknik (e vlefshme) d) siguracion mjeti (i vlefshëm), pasi me dorezimin e dokumentacionit provues nuk është paraqitur kontrata noteriale të qerasë për mjetin e deklaruar me qera konkretisht mjeti me targa AA761DH, cka bie në kundërshtim me Kriteret e Veçanta të Kualifikimit, të Dokumentave Standarte të Tenderit.

- Operatori ekonomik “BE-IS” shpk ka dorëzuar dokumentat provuese kopje të noterizuara, ku akti njësues i noterit publik nuk përmbush kriteret e nenit 129 të Ligjit Nr. 110/2018 “Për noterinë”, si dhe nenit 49 të Ligjit nr. 44/2015 “Kodi i procedurave administrative i republikës së shqipërisë”. Për sa me lart nuk mund të përcaktohet nga ky akt noterial se cilat janë aktet e njësuar bashkëlidhur.
4. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “3A PROFILE” shpk me Nuis: K71704022V
- Operatori ekonomik “3A – PROFILE” sh.p.k nuk plotëson Kriteret e Veçanta të Kualifikimit, Kapaciteti Kapaciteti teknik pika 2.3.7 “Operatori ekonomik duhet të disponojë minimum 2 (dy) mjete transporti me peshë mbajtëse nga 1.5 deri 5 ton të përshtatshëm për transport mallrash. Mjetet e transportit mund të jenë në pronësi ose me qira...”, pasi me dorëzimin e dokumentacionit provues rezulton që mjeti me targa TR5296T nuk është në kapacitetin e kërkuar, cka bie në kundërshtim me Kriteret e Veçanta të Kualifikimit, të Dokumentave Standarte të Tenderit.
  - Operatori ekonomik “3A – PROFILE” sh.p.k nuk plotëson Kriteret e Veçanta të Kualifikimit, Kapaciteti Kapaciteti teknik pika 2.3.7 “Operatori ekonomik duhet të disponojë minimum 2 (dy) mjete transporti me peshë mbajtëse nga 1.5 deri 5 ton të përshtatshëm për transport mallrash. Mjetet e transportit mund të jenë në pronësi ose me qira...”, pasi me dorëzimin e dokumentacionit provues rezulton që mjeti me targa AA935BM nuk është në kapacitetin e kërkuar, cka bie në kundërshtim me Kriteret e Veçanta të Kualifikimit, të Dokumentave Standarte të Tenderit.

\* \* \*

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Operatorin Ekonomik “INERTI” Adrese: Elbasan Gramsh GRAMSH L. SPORTI, se oferta e paraqitur me vlerë totale prej çmimi total i ofertës pa TVSH = 28,033,284 (njëzet e tetë milion e tridhjetë e tre mijë e dyqind e tetëdhjetë e katër) lekë dhe çmimi total i ofertës me TVSH = 33,639,940.8 (tridhjetë e tre milion e gjashtëqind e tridhjetë e nëntë mijë e nëntëqind e dyzet pikë tetë) lekë është identifikuar si fitues (paraparak) i procedurës së prokurimit.

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 110 të Ligjit Nr. 162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik”.